

Протокол №2

засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора  
Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової

**30 жовтня 2018 року (13.55)**

**ПРИСУТНІ:**

**Голова виборчої комісії: Повзун Людмила Іванівна**, доцент, завідувач кафедри камерного ансамблю.

**Заступник голови: Стьопін Анатолій Афанасійович**, професор, завідувач кафедри філософії та гуманітарних дисциплін.

**Секретар: Марченко Тетяна Олександрівна**, старший інспектор відділу кадрів.

**Члени комісії:**

1. **Брикайло Сергій Євгенійович**, старший викладач кафедри народних інструментів.
2. **Грібіненко Юлія Олександрівна**, доцент кафедри історії музики та музичної етнографії.
3. **Єфремова Ірина Петрівна**, провідний концертмейстер кафедри хорового диригування.
4. **Фортученко Наталія Дмитрівна**, провідний концертмейстер кафедри оркестрових струнних інструментів та оперно-симфонічного диригування.
5. **Чупріна Наталія Миколаївна**, провідний концертмейстер кафедри народних інструментів.
6. **Філатова Ольга Олександрівна**, доцент кафедри сольного співу.

**ВІДСУТНІ: Смолінська Марія Миколаївна**, студентка 4 курсу кафедри народних інструментів.

**Яковчук Ілля Юрійович**, студент 3 курсу кафедри оркестрових духових та ударних інструментів.

**СПОСТЕРІГАЧІ:**

**Сівак Віктор Федорович**, спостерігач від кандидата на посаду ректора ОНМА Цепколенко К.С.

**Хачатрян Асмик Альбертівна**, спостерігач від громадської організації «Асоціація «Нова музика».

**КАНДИДАТИ НА ПОСАДУ РЕКТОРА:**

**Єргієв Іван Дмитрович**

**ЗАПРОШЕНІ:**

**Бондар Євгенія Миколаївна**, голова організаційного комітету з виборів ректора.

**Хіль Олена Михайлівна**, заступник голови організаційного комітету.

**Селіванова Тетяна Олександрівна**, секретар організаційного комітету.

**Порядок денний:**

1. Про кількість виборців на виборчій дільниці.
2. Перевірка та затвердження змісту бюлетенів.
3. Про виготовлення бюлетенів відповідно до «Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ОНМА імені А.В. Нежданової» (2018 р.)
4. Про посвідчення бюлетенів для голосування.
5. Про опечатування конвертів з бюлетенями та списками виборців.
6. Про опломбування сейфу зі списками виборців та бюлетенями для голосування
7. Про підготовку приміщення до проведення виборів та опломбування приміщення для голосування (Малий зал ОНМА імені А.В. Нежданової).

**СЛУХАЛИ:**

Голову організаційного комітету з виборів ректора **Бондар Є.М.**

**Бондар Є.М.:** 22 жовтня 2018 року по Акту прийому-передачі Голові виборчої комісії **Повзун Л.І.** був переданий список виборців Одеської національної музичної академії імені А.В. Нежданової 31 жовтня 2018 року. Список складається із 343 осіб.

30 жовтня 2018 року до оргкомітету з виборів ректора ОНМА надійшла заява **Моцаренко Катерини Вадимівни**, концертмейстера кафедри сольного співу з проханням включити її до списку виборців. До заяви додається Довідка з відділу кадрів ОНМА (від 30.10.2018 р. № 83) про те, що **Моцаренко К.В.** дійсно є штатним педагогічним працівником.

На підставі довідки відділу кадрів та заяви Моцаренко К.В. засіданням оргкомітету було прийняте рішення про включення Моцаренко К.В. до додаткового списку виборців для голосування на виборах ректора ОНМА».

Додатковий список виборців по Акту прийому-передачі передається Голові виборчої комісії з виборів ректора ОНМА Повзун Л.І. Додатковий список виборців складається із 1 особи.

**ГОЛОВА ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ:** Чи є у присутніх заперечення стосовно внесення до списку виборців Моцаренко К.В.? Немає? Голосуємо відкритим голосуванням.

**Голосували за прийняті рішення:**

«за» – 9 (дев'ять членів комісії)

«проти» – 0 (немає)

«утримались» – 0 (немає)

**ПОСТАНОВИЛИ:**

Долучити Додатковий список виборців (1 особа) до основного списку виборців.

*(представники оргкомітету Бондар Є.М., Хіль О.М., Селіванова Т.О залишають засідання виборчої комісії)*

**СЛУХАЛИ:**

2. Інформацію Голови виборчої комісії Повзун Л. І.: про збільшення кількості виборців у виборчому списку з 343 виборців до 344 виборців.

**ГОЛОВА:** Чи є у членів виборчої комісії заперечення стосовно кількості виборців у виборчому списку? Немає.

**Голосували за прийняті рішення:**

«за» – 9 (дев'ять членів комісії)

«проти» – 0 (немає)

«утримались» – 0 (немає)

**ПОСТАНОВИЛИ:** Прийняти зміни у кількості виборців та виготовити бюлетені відповідно до цієї кількості виборців.

**СЛУХАЛИ:**

3. Голову виборчої комісії Повзун Л. І.: про зміст бюлетенів для голосування

**ГОЛОВА:** Відповідно до листа Міністерства культури України на посаду ректора балотуються чотири кандидати:

Цепколенко Кармелла Семенівна

Єргієв Іван Дмитрович

Олійник Олександр Леонідович

Іонов Володимир Ілліч

Прошу засвідчити, що усі прізвища кандидатів внесено до бюлетеня.

Наголошую, що форма бюлетеня затверджена МОН України. Чи є у членів

виборчої комісії заперечення стосовно змісту виборчих бюлетенів на виборах ректора ОНМА імені А.В. Нежданової? Немає.

**Голосували за прийняті рішення:**

«за» – 9 (дев'ять членів комісії)

«проти» – 0 (немає)

«утримались» – 0 (немає)

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити зміст бюлетенів на виборах ректора ОНМА.

**СЛУХАЛИ:**

4. Голову виборчої комісії Повзун Л.І.: про виготовлення бюлетенів відповідно до «Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ОНМА імені А.В.Нежданової» (2018 р.).

14:10 – відбувається виготовлення бюлетенів для голосування відповідно до «Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ОНМА імені А.В. Нежданової» (пункт 2.8) у приміщенні приймальної ректора ОНМА імені А.В. Нежданової.

14:50 – друкування бюлетенів закінчено. Надруковано 344 бюлетені відповідно до списку виборців (акт про виготовлення бюлетенів додається).

5. Голову виборчої комісії Повзун Л.І.: про посвідчення бюлетенів для голосування відповідно до «Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ОНМА імені А.В. Нежданової» (пункт 2.8).

Посвідчення бюлетенів для голосування підписами голови Повзун Л.І., секретаря Марченко Т.О. та печаткою ОНМА імені А.В. Нежданової відбувається у приміщенні виборчої комісії (14:40 – 15:45).

6. Голову виборчої комісії Повзун Л.І.: про опломбування конвертів з бюлетенями та списками виборців відповідно до «Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора ОНМА імені А.В. Нежданової» (пункт 2.9).

15:30 – посвідченні бюлетені в кількості 344 запечатуються у 2 конверти, заліплюються стрічкою та опломбовуються печаткою ОНМА імені А.В. Нежданової, що засвідчено підписами голови Повзун Л.І., заст.. голови Стьопіна А.О., секретаря Марченко Т.О., спостерігача Сівака В.Ф. від кандидата на посаду ректора Цепколенко К.С., спостерігача від громадської організації «Асоціація «Нова музика» Хачатрян А.А..

15:58 – опломбовується папка зі «Списком виборців», «Додатком до списку виборців», що засвідчено підписами голови Повзун Л.І., заст.. голови Стьопіна А.О., секретаря Марченко Т.О., спостерігача Сівака В.Ф. від кандидата на посаду ректора Цепколенко К.С., спостерігача від громадської організації «Асоціація «Нова музика» Хачатрян А.А.

7. Голову виборчої комісії Повзун Л. І.: про опломбування сейфу зі списками виборців та бюлетенями для голосування.

Звертаю увагу спостерігачів, що виготовлені бюлетені неможливо вмістити в одному конверті. В зв'язку з цим бюлетені розділимо на два конверти.

16:00 – запечатані конверти з бюлетнями для виборів; папка зі списками виборців; залишки чистих аркушів закриваються в окремому сейфі виборчої комісії, який опломбовується та опечатується печаткою ОНМА імені А.В. Нежданової, що засвідчено підписами голови Повзун Л.І., заст. голови Стьопіна А.О., секретаря Марченко Т.О., спостерігача Сівака В.Ф. від кандидата на посаду ректора Цепколенко К.С., спостерігача від громадської організації «Асоціація «Нова музика» Хачатрян А.А. Приміщення виборчої комісії опломбовується та опечатується печаткою ОНМА імені А.В. Нежданової, що засвідчено підписами голови Повзун Л.І., заст. голови Стьопіна А.О., секретаря Марченко Т.О., спостерігача Сівака В.Ф. від кандидата на посаду ректора Цепколенко К.С., спостерігача від громадської організації «Асоціація «Нова музика» Хачатрян А.А. (16:15).

8. Голову виборчої комісії Повзун Л.І.: про підготовку приміщення до проведення виборів та опломбування приміщення для голосування (Малий зал ОНМА імені А.В. Нежданової).

16:30 – проведено огляд приміщення для проведення виборів на посаду ректора ОНМА імені А.В. Нежданової та підготовлено для проведення голосування. У приміщенні розміщено три кабінки для проведення таємного голосування. Підхід до кабинок звільнений для вільного доступу до них виборців. Кабінки оздоблені додатковим освітленням та кульковими ручками для заповнення бюлетенів для голосування. Кабінки знаходяться в полі зору членів виборчої комісії та спостерігачів. В залі знаходиться одна (1) прозора виборча скринька для голосування. Приміщення для проведення виборів та голосування (Мала зала ОНМА імені А.В. Нежданової) опломбовується двома стрічками та скріплюється печаткою ОНМА імені А.В. Нежданової, що засвідчено підписами голови Повзун Л.І., заст. голови Стьопіна А.О., секретаря Марченко Т.О., спостерігача Сівака В.Ф. від кандидата на посаду ректора Цепколенко К.С., спостерігача від громадської організації «Асоціація «Нова музика» Хачатрян А.А. (17:30).

Голова виборчої комісії Повзун Л. І. повідомляє членів виборчої комісії та спостерігачів про наступні збори членів виборчої комісії, що відбудуться 31 жовтня 2018р. о 8:15, для вилучення бюлетенів та списків виборців та інструктажу щодо розподілу обов'язків.

Голова  
виборчої комісії



Повзун Л. І.

Секретар  
виборчої комісії



Марченко Т.О.